
Wachsen in einem dynamischen Umfeld 

Seit 2012 bietet die geoProRegio AG mit Sitz in Baden Dienstleistungen im Bereich der Geo­
informatik an. Mit einem Team von Spezialisten aus verschiedenen Bereichen decken wir den 
kompletten Lebenszyklus von Geodaten ab – von der Erfassung im Feld über das Managen der 
Datenbestände bis hin zu komplexen Analysen und Auswertungen. 

Infolge Nachfolgeplanung suchen wir für dieses junge und innovative Unternehmen per  
1. Januar 2020 oder nach Vereinbarung eine/n
 
GESCHÄFTSFÜHRER/IN bei der geoProRegio AG, Baden
die bzw. der gleichzeitig als 

ABTEILUNGSLEITER/IN bei den Regionalwerken AG, Baden
angestellt ist.    
Mittelfristig umfasst diese Stelle ausschliesslich die Geschäftsführung der geoProRegio AG.

Hauptaufgaben:
•	 Verantwortlich für die langfristige, erfolg­

reiche Entwicklung des Unternehmens  
geoProRegio AG

•	 Leitung der Abteilung «Digitalisierung und  
GIS» der Regionalwerke AG Baden

•	 Festlegung strategischer Ziele, zusammen 
mit dem Verwaltungsrat der geoProRegio AG,  
und verantwortlich für die Strategieum­
setzung

•	 Entwicklung und Pflege der Geschäfts­
beziehungen zu Gemeinden, Ver- und Ent­
sorgungsunternehmungen in der Deutsch­
schweiz

•	 Führung und Weiterentwicklung der Mitarbei­
tenden und Lernenden

•	 Rekrutierung und Qualifikation von Fach­
personal

•	 Erschliessen neuer Geschäftsfelder im Be­
reich der georeferenzierten Digitalisierung

•	 Kooperative Zusammenarbeit mit den Fach­
bereichen der Eigentümer

•	 Verantwortung für Umsatz, Kosten und Per­
sonal

•	 Erledigung der betrieblichen Administration
•	 Organisation von fachspezifischen Kunden­

anlässen

Anforderungen:
•	 Ausbildung als Techniker (HF) oder tech­

nisches Fachhochschulstudium (BSc/MSc), 
Fachrichtung Geoinformatik, oder vergleich­
bare Ausbildung

•	 Gewinnende, kommunikationsstarke und agi­
le Persönlichkeit mit Ideen und Eigeninitiative

•	 Authentisch und kundenorientiert
•	 Weiterbildung und Erfahrung in Führung von 

Geschäften und Mitarbeitenden
•	 Leistungsausweis im Aufbau von Business- 

Partnerschaften
•	 Strategische Gestaltungskraft und starker 

Umsetzungswille
•	 Ausgeprägtes unternehmerisches Denken 
•	 Gute Kenntnisse und Erfahrungen mit Karten­

diensten, Web-GIS-Technologien und Daten­
banken

•	 Fundierte Kenntnisse in der Informatik 
und Geoinformatik; spezielle Kenntnisse in 
Web-Technologien erwünscht

•	 Erfahrung im Umgang mit Fragestellungen 
zur Digitalisierung und digitaler Transfor­
mation

•	 Freude an Kundenakquisition 

Es erwartet Sie eine vielseitige und äusserst spannende Aufgabe mit viel Selbständigkeit in einem 
familiären und zugleich sehr professionellen Umfeld. Sie entwickeln sich im Austausch mit dem Verwal­
tungsrat und seinem Präsidenten zu einer zentralen Schlüsselposition des Unternehmens. Wir bieten 
Ihnen eine spannende Tätigkeit mit Gestaltungsspielraum in einer soliden, sich entwickelnden Wachs­
tumsbranche. 

Fragen zum Inhalt der Stelle beantwortet Ihnen gerne Michael Sarbach, Geschäftsführer Regional­
werke AG Baden (056 200 22 26, michael.sarbach@regionalwerke.ch), oder Markus Blättler, VRP,  
geoProRegio AG (062 885 75 13, markus.blaettler@swl.ch). Die vollständige Bewerbung mit Lebens­
lauf und Foto richten Sie bitte an:

Marcel Ehrler l marcel.ehrler@talias.ch I talias.ch I Talias AG l Täfernstrasse 31 l 5405 Baden-Dättwil

Wir freuen uns auf ein persönliches Kennenlernen!

geoProRegio AG l www.geoproregio.ch             Regionalwerke AG Baden l www.regionalwerke.ch


